

# 天下时事

24小时读者热线

# 96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

笔下风云 / 纸上精彩

## “鹿人”上海闹市街头搞怪

### 引发网友猜疑,“鹿人”致歉:自称电影爱好者,为拍短片无恶意



副校长被开后 强暴校长情人

当了8年民办学校副校长,在被校长开除之后,竟蒙面入室捆绑两名女子,并对校长的情人实施强奸。7月11日,涉嫌强奸抢劫的犯罪嫌疑人郝军(化名)被安徽安庆市公安局华亭分局刑事拘留。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:A12

萨科齐欲出席奥运会 反华议员“气炸了肺”

法国总统萨科齐将出席北京奥运会开幕式的声明在欧洲议会引发了如潮批评。

7月9日下午,欧洲议会针对中国地震后和奥运后局势举行辩论会,顽固的反华议员就中国问题进行了“声讨”,并猛烈抨击了萨科齐的决定。

欧洲议会反华议员代表人物、欧洲议会副议长麦克米伦·斯科特和托马斯·曼对中国所谓的人权和西藏问题大加指责,他们对萨科齐当天宣布将参加北京奥运会开幕式的消息气炸了肺。一位老牌反华议员在指责中国时更是手舞足蹈,愤怒得简直要背过去气,眼泪都“气”出来了。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:A13



“鹿人”乘坐地铁



“鹿人”在超市购物



“鹿人”逛商场



“鹿人”在街边休息



“鹿人”发表致歉声明

身披白大褂,手提公文包,最惹眼的是头上罩了个长颈鹿头套,将自己的真实面目遮得严严实实。7月9日傍晚,一篇名为《上海地铁惊现鹿人!》的帖子突然出现在天涯论坛上,并配发了这名“鹿人”的多幅行程照片,包括地铁、商场、大卖场等。帖子一出现,立即引来众多网友热议,有人称这是一种COSPLAY,有人认为是儿童医院最新推出的讨好小病人的鹿医生,也有人直言这种行为会“吓坏老人家”。社会学家则表示,这种行为不值得肯定。

这两天,自称“麒麟博士”的“鹿人”又在网络视频中现身,他说自己是一名电影爱好者,想拍摄一系列视频短片,戴头套是为了“引起大家对传统文化中的幻想文化的关注”。

“鹿人”搀扶老人吓人一跳

13日上午,记者在天涯论坛上看到,在不到5分钟的时间内,josheya共发表了18张“鹿人”照片。“鹿人”最显眼之处是覆盖整个头部的一个长颈鹿头套,此外还有一身纯白的大褂。从照片内容看,“鹿人”先是乘坐地铁,随后

开始逛商场,去大卖场,进小商店,最后又来到南京路步行街,坐在石凳上悠然地掏出一瓶矿泉水。

照片中,“鹿人”的出现让行人仿佛见到了怪物。有人瞪大眼睛,张大嘴巴,有人行起注目礼,有人想笑却又使劲忍住。其间“鹿人”好心去搀扶一位老人,却反将老人吓了一跳。由于整个头部被头套套住,“鹿人”的表情外人难以知晓。但记者注意到,无论身处何处,照片中的“鹿人”都表现得极为镇定。只见他闲庭信步于各大公共场所,旁若无人地挑选蔬菜,挖起“鹿”鼻孔,即使在遭遇路人围观、议论时也丝毫不为所动,甚至还泰然自若地接受路人拍照。

商家:确有“鹿人”出现

按照照片中出现的消息,13日下午,记者来到龙之梦购物中心及其楼下的家乐福超市中山公园店进行探访,不少售货员都向记者证实,

形象:身披白大褂,手提公文包,最惹眼的是头上罩了个长颈鹿头套。

行程:先是乘坐地铁,随后开始逛商场、大卖场、小商店,最后来到南京路步行街,坐在石凳上悠然地掏出一瓶矿泉水……

确实有这样一个怪人出现,印象中似乎是在8日下午1时左右。

龙之梦二楼一个化妆品柜台的李小姐回忆,这名男子身高约1.76米,当时坐电梯上二楼后向蓝中庭方向走去,但很快又走了回来,并从附近的电梯下楼。

此外,“麒麟博士”还专门对自己的头套作了一番解释,他说当年郑和下西洋从非洲带回了长颈鹿,但当时中国人不知为何物,便用传说中的“祥兽”麒麟称呼。自己这么做是表达对传统文化神奇、有趣思想的敬意,希望引起大家对传统文化中幻想文化的关注。

怪异打扮引市民争议

对于“麒麟博士”的做法,市民褒贬不一。市民张女士表示,这类装扮在街头很常见,增添城市生趣,还有些市民则表示爱怎么打扮是个人的事。有些市民则对“麒麟博士”的动机表示怀疑,市民刘小姐就表示可能是为他们制作的视频做宣传。还有些市民则表示反感,市民罗小姐就表示,第一眼看到“鹿人”把她吓了一跳:“这样反应的肯定不止我,吓到孩子老人怎么办?”

上海社科院专家杨雄说:公民社会里,公共场所与私人场所有所区别,每个场所对着装打扮有不同要求。在公共场所享受着自由,但他人却可能被吓着。不管是行为艺术或是其他,这样做不妥当、不合适。综合《新闻晨报》《新闻晚报》

“鹿人”解释为拍短片

这两天,“鹿人”在网上发布视频作出解释,他自称“麒麟博士”,喜爱电影,和朋友建立工作室拍摄一些短片,戴鹿头套是为了引起大家对传统文化中的幻想文化的关注。“麒麟博士”说那天在地铁二号线、南京东路、中山公园等地拍摄视频素材,尽管不少市民对他的样子感到惊讶,但现场十分融洽,没有发生任何不快。

“如果你带来了不安和困惑,我表示深深歉意,我没有任何恶意,希望得到大家的理解和支持。”“麒麟博士”在视频里说。

链接

7年留出 14厘米长指甲

7年留有指甲近14厘米长,13日,厦门集美北区下蔡村一民宅内,来自江西的蔡女士向记者展示她的纤细细指。

记者看到,蔡女士的左手小拇指、无名指、中指三个指头的指甲长短不一,都已呈弯形。“三个指甲中最短12厘米,最长近14厘米。”蔡女士说,她在工厂做检验员,平常也要洗衣做饭干家务,并不会特意保养指甲,只是偶尔会用水清洗一下,但日常保护还是有的,比如搬东西尽量左手少出力,晚上睡觉时不让丈夫睡左侧,一些家务也由丈夫包了。据32岁的蔡女士介绍,一次偶然的机会她尝试留了长指甲,7年来一直留着左手这三个指头的指甲。

据《东南快报》



蔡女士展示她的指甲

招商·合作·资讯专栏 | 现代快报 | 广告热线: 025-8472 4766/4899

中粮酒业长城干红葡萄酒、橡木桶解百纳招商 电话:15952161259

中国商业名酒 九州鸿运酒招商 中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级独家总代理商...

科诺华喷码机 可喷印1-8行日期批号等多种标识喷码机,免费保修,全国联保,国外技术,国内价格。

镀锌钢复合 防阳台护栏窗栏 高温热镀锌工艺,二十年质保,表面采用美国高温固化工艺,精美绝伦...

资金寻项目合作 如果您有项目缺资金,请联系我们:扬州汉邦公司,15062841444 陈

中央空调 平价全新 质保可垫资 适合酒店 卖场 工厂等 13905159995 025-57571111

便捷快运全省版 本栏目诚招无锡、常州广告代理 电话:025-84574679

北大荒物流 南京 零担往返 青岛 山东全境 承接厂家全国零担整车业务 电话:13905173405 13951637777

城际物流 通过国家AAA物流资质认证 ISO9001 管理质量体系认证 天天发车 南京 广州 深圳 上海 南京 沈阳 长春 哈尔滨 电话:025-85575936,13236523666

南京普华天地物流有限公司 南京 武汉 湖北 全境 用航空速度、阳光服务、公路价格 打造南京至武汉特色零担班车线路。

翔驰物流 南京 大连 上海 东北三省 电话:85577329 13770573333

银轮货运公司 南京 特色专线 海安 青岛 广州 深圳 电话:85578228, 85665388

天利物流 南京 整车零担 全国各地 电话:025-85560455, 85078269, 13002524968

联创物流有限公司 南京 西安 及周边 每日发车 电话:85573264 85569624

沃尔德物流 上海 北京 天津 广州 南京 深圳 杭州 宁波 重庆 电话:025-85665089 85665029

御港物流 苏南全境 夕发朝至 镇江 江阴 常熟 昆山 张家港 丹阳 常州 无锡 苏州 上海 电话:025-81982110 025-81627821

顺亿物流 浙江 宁波 杭州 上海 昆明 电话:025-84021191 13770341003(王)

省版 覆盖苏皖 广告热线: 025-84519772

招聘信息 本人私企,离异,工作忙,别墅无人打理,急聘:别墅管家,需健康本份,包吃住,高薪+出差补助。电话:013451925880

物流急聘 跟车押货员,3750/月+补助,即上岗。025-83894666 急聘本人因单身离异,诚聘生活接待一名,需体贴,诚实,签合同,办保险,私电:013915981819 陈总

南京船务直聘 船员40名,年薪6-10万,身体健康,免费办证,签合同,办保险,和燕路251号。025-85553680

工程机械 急转50型80型拖拉机 15065822049 房屋信息 一线特大门面出售 武汉市青山区建设一路2506m²,2327m²两处一楼门面,宜做金融、医药、餐饮、娱乐休闲、商贸展厅、房产投资、超市网吧,可整体和分块出售。013006371156李先生

贷款服务 和信:个贷80万,企贷1.5亿,免担保,外地可。025-66622327 瀚农:个人、企业贷款,融资,外地可。025-85636355, www.njnhyz.com 联喜:银行代办120万个贷,2亿企业贷款,有财团支持,诚邀加盟。025-66602403 通迈:快办个人、企业大额贷款、融资。费低、下款快。025-66602007

转让汽车 低售丰田、本田等。13878316266 低售本田 别克 13637919898 急转奥迪、普桑 13786852444

招商信息 兼有车人的钱! 4008899282 4008870106